
BHP

Bezpieczeństwo Higiena Pracy

Poziom trudności: Średni

1. Co oznacza skrót BHP

A - Bezpieczeństwo i higiena pracy

B - Bezpieczeństwo higiena pracy

C - Bez higieny pracy

2. Na straży przestrzegania przepisów i zasad bhp w polskich zakładach pracy stoi....

A - Najwyższa Izba Kontroli

B - Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji

C - Konstytucja

D - Państwowa Inspekcja Pracy

3. Podaj prawidłowy nr na  Pogotowie Energetyczne

A - 993

B - 986

C - 991

D - 994

4. Napięcie bezpieczne, pomieszczenia suche, napięcie stałe

A - 60V

B - 120V

C - 50V

D - 25V

5. Czy można wykonywać pracę na drabinie bez potrzebnych kursów wysokościowych ?

A - Tak do 1m

B - Tak do 2m

C - Nie

D - Praca jest nie dozwolona
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6. Podaj jednolity ogólnoeuropejski numer alarmowy używany w sieci telefonów

stacjonarnych w Unii Europejskiej jak również w sieci GSM (telefonów komórkowych) na

całym świecie.

A - 998

B - 999

C - 997

D - 112

7. Pracownik, który uległo wypadkowi przy pracy ma prawo do:

A - L 4 – płatnego w wysokości 8% należnego wynagrodzenia

B - L 4 – płatnego w wysokości 100 % należnego wynagrodzenia

C - L 4 – płatnego w wysokości 120 % należnego wynagrodzenia

8. Za zbiorowy wypadek przy pracy uważa się wypadek, któremu w wyniku tego samego 

zdarzenia:

A - uległy co najmniej 5 osoby

B - uległy co najmniej 3 osoby

C - uległy co najmniej 2 osoby

9. Pyły przemysłowe to czynnik;

A - fizyczny

B - biologiczny

C - chemiczny

10. Natężenie światła dla stanowisk komputerowych powinno wynosić co najmniej:

A - 200 lx

B - 300 lx

C - 500 lx

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



BHP

Bezpieczeństwo Higiena Pracy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. C

4. B

5. A

6. D

7. B

8. C

9. B

10. C
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